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Zestaw Raimat

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wytrawne wino czerwone 
Raimat Vol d’Anima, Hiszpania

Mus jagodowy
Czekoladę ciemną z malinami i płatkami chabrów Floral Collection

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 92,00 zł netto
 



Zestaw Faustino Rivero Ulecia

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wytrawne wino czerwone
Faustino Rivero Ulecia Crianza, Hiszpania

Ciasteczka imbirowe z wanilią
Konfiturę wiśniową Krokus

Czekoladę białą z orzechami laskowymi Beskid Chocolate

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 93,00 zł netto 



Zestaw Prosecco

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości prosecco Flumen, Włochy
Truflę miodową Lyson

Konfiturę wiśniową cytrusową Cherry Tree
Miód wielokwiatowy Eterno

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 99,00 zł netto
 



Zestaw Tenute Orestiadi

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wytrawne wino białe
Tenute Orestiadi Nissim, Włochy

Ciasteczka imbirowe z wanilią
Cukierki miętowo-czekoladowe Cavendich & Harvey

Wysokiej jakości herbatę Earl Grey Teaverso
Pralinki luzem

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 99,00 zł netto 



Zestaw Casas Patronales

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wytrawne wino białe 
Casas Patronales Sauvignon Blanc, Chile

Truflę miodową Lyson
Zieloną herbatę Sencha Ginger&Lemon Folkowe Mecyje
Czekoladę pełnomleczną z rodzynkami Folkowe Mecyje

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 108,00 zł netto
 



Zestaw Roccaventosa

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wytrawne wino białe 
Roccaventosa Pinot Grigio, Włochy

Belgijską czekoladę mleczną z karmelem i solą morską Cachet
Duńską czekoladę z orzechami Jakobsen

Miód wielokwiatowy Eterno
Słoik podgrzybków brunatnych 

Herbatę zieloną Sencha Ginger&Lemon Folkowe Mecyje

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 109,00 zł netto
 



Zestaw Picaire

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino białe musujące półwytrawne
Sarral Picaire Semi Sec, Hiszpania

Herbatę Rooibos Herbal Infussion Folkowe Mecyje
Świecę zapachową o zapachu pomarańczy

Miód wielokwiatowy Eterno
Czekoladę deserową z żurawiną Folkowe Mecyje

Kawę mieloną Pompeii Giove

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 109,00 zł netto 



Zestaw Barcelona

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino białe musujące 
Codorniu Barcelona, Hiszpania

Miód wielokwiatowy Eterno
Truskawki w białej czekoladzie Fragola

Czekoladę mleczną z solą morską Beskid Chocolate
Pralinki luzem

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 115,00 zł netto
 



Zestaw Oropasso Biscardo

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino czerwone Oropasso Biscardo, Włochy
Kourabie z całymi migdałami

Truflę miodową

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 115,00 zł netto
 



Zestaw Finca Luzon 

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino czerwone Finca Luzon, Hiszpania
Belgijską czekoladę mleczną Cachet z karmelem i solą morską

Duńską czekoladę Jakobsen z orzechami
Miód wielokwiatowy Eterno

Słoik podgrzybków brunatnych 
Herbatę zieloną Sencha Ginger&Lemon Folkowe Mecyje

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 118,00 zł netto 



Zestaw Wódka i Wino 1

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wódkę czystą Stumbras Eco, Litwa 
i wino białe wytrawne Roccaventosa, Włochy

Belgijską czekoladę mleczną Cachet z karmelem i solą morską
Miód wielokwiatowy Eterno

Herbatę zieloną Sencha Ginger&Lemon Folkowe Mecyje

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 119,00 zł netto
 



Zestaw Cava Organic

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino ekologiczne, wytrawne, musujące
Federico Paternina Organic Cava, Hiszpania

Ciemną czekoladę z gruszką i migdałami Cachet
Olej konopny S’olej

Miód wielokwiatowy Eterno
Herbatę zieloną Sencha Green Basilur

Pralinki luzem

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 122,00 zł netto
 



Zestaw Don Aurelio Reserva 

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino czerwone wytrawne 
Don Aurelio Reserva, Hiszpania

Migdały w belgijskiej białej czekoladzie z cynamonem Doti
Miód wielokwiatowy Eterno

Świecę zapachową
Herbatę o smaku porto Teaverso

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 124,00 zł netto
 



Zestaw Baron de Ley

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino białe wytrawne
Baron de Ley Semi Dulce, Hiszpania

Pralinki Petite Chocolate Flowers
Kawę Arabica Mild Melange Folkowe Mecyje

Miód wielokwiatowy Eterno
Olejek zapachowy cytrusowy

Świecę zapachową Berry Champagne

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 129,00 zł netto 



Zestaw Zensa Nero d’Avola

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino czerwone wytrawne
Zensa Nero d’Avola Appassimento, Włochy

Pralinki luzem
Czekoladę pełnomleczną z orzechami laskowymi Folkowe Mecyje

Miód wielokwiatowy Eterno
Zieloną herbatę Sencha  z żurawiną i truskawką Folkowe Mecyje

Syrop z wiśni Ogródek Dziadunia

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 129,00 zł netto 



Zestaw San Giorgio

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino białe wytrawne musujące
San Giorgio Onoroa Prosecco, Włochy

Pralinki elegancko zapakowane
Ciemną czekoladę Cachet

Herbatę czarną Sunny z pomarańczą i mandarynką Folkowe Mecyje
Świecę zapachową Crispy Air

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 129,00 zł netto 



Zestaw Federico Paternina i Alto Barrica

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości czerwone wino wytrawne Federico Paternina
Banda Azul Crianza oraz musujące Alto Barrica Cava Brut, Hiszpania

Czekoladę mleczną z ziarnami kakaowca Folkowe Mecyje
Owocową Rapsodię Malina i Granat St. Dalfour

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 136,00 zł netto
 



Zestaw Kleine Zalze

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino białe wytrawne Kleine Zalze, RPA
Ręcznie robioną czekoladę białą z pistacjami i żurawiną Cortez

Olejek eteryczny o zapachu lawendy i melisy  Vera Nord
Miód wielokwiatowy Eterno

Cztery różne kwiaty do zaparzania Czas Na herbatę

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 136,00 zł netto
 



Zestaw Treviso Prosecco 

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino białe wytrawne musujące
Traviso Prosecco Millesimato, Włochy

Ciasteczka imbirowe z dodatkiem migdałów Nyakers
Świecę zapachową

Miód wielokwiatowy Lyson
Sycylijską konfiturę z opuncji Agrisicilia

Praliny z marcepanem, toffi i truskawką Jakobsen 

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 138,00 zł netto
 



Zestaw Promesa

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino czerwone Promesa, Hiszpania
Olej lniany S’olej

Świecę o zapachu wanilii
Olejek eteryczny o zapachu czarnych winogron Vera Nord

Miód wielokwiatowy Eterno
Wafle karmelowe Patisserie 

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 139,00 zł netto
 



Zestaw Prosecco Różowe

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wytrawne wino różowe musujące
Botter Prosecco, Włochy

Olejek eteryczny o zapachu drzewa różanego
Czekoladę mleczną z jagodami i płatkami bławatków

Floral Collection Cortez
Świece zapachową Dzika Orchidea

Mydło różane Honey Therapy
Pralinki truflowe w różowej czekoladzie Hamlet

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 147,00 zł netto
 



Zestaw Wino i Wódka 2

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wytrawne wino czerwone Roccaventosa
(Włochy) i wódkę Morosha Carpathian, Ukraina

Ciasteczka imbirowe z aronią
Pasztet dworski z dzikiem

Porzeczkowy miodek Ogródek Dziadunia
Herbatę czarną English Afternoon Basilur

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 149,00 zł netto
 



Zestaw Zensa Pinot Grigio

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino wytrawne białe Zensa Pinot Grigio, Włochy
Marmoladę bergamotkową

Zieloną herbatę Sencha z imbirem i cytryną Folkowe Mecyje
Świecę zapachową jaśminową

Ręcznie robioną czekoladę deserową z migdałami Folkowe Mecyje
Agrest w czekoladzie deserowej Doti

Batonik czekoladowy z orzechami laskowymi Cachet

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko

Cena: 149,00 zł netto
 



Zestaw Messeri i Bacalhoa

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino wytrawne czerwone Messeri (Włochy) oraz
wino słodkie białe Bacalhoa Moscatel De Setubal, Portugalia

Migdały z pyłkiem pszczelim w czekoladzie mlecznej
Sok wiśniowy bez dodatku cukru Cherry Tree

Świecę zapachową
Orzechy włoskie z miodem Lyson

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 157,00 zł netto 



Zestaw Tenuta Focaia i Impetum

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wina wytrawne białe Tenuta San
Griorgio Focaia Sauvignon Blanc oraz czerwone

Impetum Cabernet Sauvignon, Włochy
Miód wielokwiatowy Lyson

Czekoladowe paluszki Carletti

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 159,00 zł netto
 



Zestaw Luzon Coleccion Blanco

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino białe wytrawne
Luzon Collection Blanco, Hiszpania

Miód wielokwiatowy Lyson
Banany w czekoladzie mlecznej Doti

Czarny bez z sokiem cytrynowym 4tea
Ciemną czekoladę z migdałami i pomarańczą Cachet

Herbatę Rooibos z cytryną i przyprawami Herbal Infusion

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 184,00 zł netto
 



Zestaw Wino i Brandy

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości wino wytrawne czerwone
 Speri Valpolicella (Włochy) oraz

 Brandy Marquis De Villard V.S.O.P., Francja
Ręcznie robioną czekoladę pełnomleczną Folkowe Mecyje

Czarną herbatę Sunny z pomarańczą i mandarynkami

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 209,00 zł netto
 



Zestaw Whisky i Wino

Zestaw zawiera:

Wysokiej jakości whisky Loch Lomond Signature, Szkocja
oraz wino czerwone wytrawne Navajas Crianza, Hiszpania

Czarną herbatę Earl Grey Speciality Classic Basilur
Kawę rozpuszczalną Espresso Italiano Lavazza

Praliny luzem

Całość zapakowana jest w eleganckie pudełko.

Cena: 244,00 zł netto
 



Przykładowe opakowania

*w przypadku personalizacji i logowania opakowań, prosimy o kontakt

Op. 1

Op. 5

Op. 2 Op. 3 Op. 4

Op. 6 Op. 7 Op. 8 Op. 9

Op. 10 Op. 11 Op. 12 Op. 13 Op. 14 Op. 15 Op. 16 Op. 17



Bogata oferta Korzystne warunki Wsparcie specjalistów Pełna personalizacja

Umów się na konsultację
lub stwórz zestaw ''na miarę''!

Sklep Mucha w kieliszku
ul. Proletariacka 21/23, 93-569 Łódź

 sklep@muchawkieliszku.pl
tel. +48 573 494 113

+48 42 683 20 15


